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Академика – трехгодичный проект, финансируемый Европейской комиссией в рамках программы Эрасмус Плюс. Проект осуществляется в рамках централизованной деятельности «Повышение потенциала в высшем образовании»-2015. Консорциум проекта объединяет 17 организаций: учебные заведения, министерства образования, сообщества из семи европейских и азиатских стран – Болгарии, Австрии, Италии, Испании, Казахстана, Туркменистана и Узбекистана.
Введение

Цель проекта АКАДЕМИКА – внести вклад в модернизацию и усовершенствование высшего образования в сфере технических наук в Казахстане, Туркменистане и Узбекистане через сближение с европейскими образовательными стандартами и передовым опытом в высшем образовании. 

Ожидаемые результаты проекта включают разработку Тренинговой карты АКАДЕМИКА, предназначенной для выработки у лекторов вспомогательных и ключевых компетенций и навыков для их активного вхождения в глобальное цифровое и образовательное пространство; технологической и образовательной среды, обеспечивающей гибкий доступ к возможностям обучения; модернизированных учебных программ по техническим наукам, объединяющих современные подходы и содержание на основе ИКТ; установку транснациональной системы сотрудничества между университетами и предприятиями в целях обмена инновационным опытом, совместной научной деятельностью и передачей знаний.
В центре внимания
Со времени начала проекта проведены несколько важных мероприятий, гарантирующих продвижение проекта. Более 40 делегатов со всех организаций-участников посетили координирующую организацию – Свободный Университет Бургас во время двухдневного стартового заседания (23-24 февраля). Определились семь рабочих групп. Преподаватели университетов, студенты и представители предприятий стран-партнеров из Центральной Азии приняли участие в широкомасштабном исследовании, нацеленном на изучение текущего состояния и определение нужд высшего образования в сфере технических наук. Были проведены мониторинг работы по проекту узбекских партнеров из Ташкента и Самарканда и туркменских партнеров из Ашхабада. Для более подробной информации, посетите наш вебсайт.
Следующие шаги
Результаты сравнительного анализа реализации Болонского процесса, реформы высшего образования и выводы по «анализу нужд и пробелов» на государственном уровне будут обобщены в следующих трех отчетах:
- Современное положение высшего образования в сфере технических наук: Сравнительный анализ;

- Модернизация высшего образования в сфере технических наук в странах-партнерах через интеграцию современных подходов и содержания на основе ИКТ в учебные программы университетов - Рекомендации;

- Навыки и компетенции лекторов университетов в соответствии с эрой цифрового образования.

Отчеты будут переведены на английский язык, а также на три родных языка стран-партнеров из Центральной Азии в целях обеспечения доступа широкой аудитории через сайт проекта.

Сайт проекта: www.academicaproject.eu
Контакты координатора: Свободный Университет Бургас, Болгария, Бургас, 8001, ул. Сан Стэфано, 62
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