Список вакантных должностей ППС по состоянию на 08.07.2020г.

Кафедра «Радиотехника, электроника и телекоммуникации»
Должность: Профессор, ассоциированный профессор (доцент), доктор phD, все по профилю радиотехники, по профилю физики.
Обязанности: Ведение занятий по дисциплине физика на английском языке. Руководство дипломными проектами. Проведение научно-исследовательских работ. Методическая работа. Повышение квалификации. Участие в проектах грантового финансирования. 
Требования: IELTS не менее 6.0 или эквивалент. Ученая степень д.н., к.н., PhD, ученое звание ассоциированного профессора. Педагогический/производственный стаж не менее 10 лет. Наличие не менее 18 статей за последние 5 лет по запрашиваемой специальности. Монография или индивидуальное учебное пособие, или защищенного доктора PhD. Публикации с ненулевым импакт-фактором (Scopus, Thomson) не менее 3-х, за последние 5 лет. Публикации в изданиях, рекомендуемые комитетом - не менее 10 научных трудов, за последние 5 лет. Участие и публикации в республиканских и международных конференциях - не менее 5-и международных докладов в дальнем зарубежье.
Должность: Ассоциированный профессор, ассистент профессор, РhD
Обязанности: Ведение занятий по дисциплине Интеллектуальные системы телекоммуникаций на русском языке, Антенно-фидерные устройства и распространение радиоволн, Сети и системы радиодоступа, сети новых поколений. Руководство дипломными и магистерскими работами. Проведение научно-исследовательских работ. Методическая работа. Повышение квалификации. Участие в проектах грантового финансирования. Ведение занятий в области ИС на английском языке. 
Требования: IELTS не менее 6.0 или эквивалент. Ученая степень д.н., к.н., PhD. Педагогический/производственный стаж не менее 7 лет. Наличие не менее 12 статей за последние 5 лет по запрашиваемой специальности. Монография или индивидуальное учебное пособие, или защищенного доктора PhD. Публикации с ненулевым импакт-фактором (Scopus, Thomson) - не менее 2-х, за последние 5 лет. Публикации в изданиях, рекомендуемые комитетом -не менее 7 научных трудов, за последние 5 лет. Участие и публикации в республиканских и международных конференциях - не менее 3-и международных докладов в дальнем зарубежье.
Кафедра «Информационные системы»
Должность: Ассистент профессор
Обязанности: Ведение лекционных и практических занятий в области ИС на английском языке (Компьютерные сети, Разработка кроссплатформенных приложений, Разработка мобильных приложений под IOS или Android, Мультимедиа технологии, Разработка web приложений на основе Framework, 1С: Программирование, UML моделилирование, Программирование на PL/SQL). Проведение научно-исследовательских работ. Методическая работа. Повышение квалификации. Участие в проектах грантового финансирования.
Требования: IELTS не менее 6.0 или эквивалент. Ученая степень к.н., PhD. Педагогический/производственный стаж не менее 5 лет. Наличие не менее 9 статей за последние 5 лет по запрашиваемой специальности/не менее 3-х завершенных проектов. Учебно-методическое пособие, рекомендованное ученым советом или РУМС. Публикации с ненулевым импакт-фактором (Scopus, Thomson) - не менее 1-го, за последние 5 лет. Публикации в изданиях, рекомендуемые комитетом - не менее 5 научных трудов, за последние 5 лет. 

Должность: Сениор-лектор
Обязанности: Ведение практических занятий в области ИС на английском языке (Компьютерные сети, Разработка кроссплатформенных приложений, Разработка мобильных приложений под IOS или Android, Мультимедиа технологии, Разработка web приложений на основе Framework, 1С: Программирование, UML моделирование, Программирование на PL/SQL). Проведение научно-исследовательских работ. Методическая работа. Повышение квалификации. Участие в проектах грантового финансирования.
Требования: IELTS не менее 6.0 или эквивалент. Ученая степень к.н, PhD, MSc, MBA, MA , специалист. Педагогический/производственный стаж не менее 3 лет. Наличие публикаций по запрашиваемой специальности не менее 2 научных трудов. Участие и публикации в республиканских и международных конференциях не менее 3-и международных докладов в дальнем зарубежье.

Должность: Лектор
Обязанности: Ведение практических занятий в области ИС на английском языке (Frontend и backend разработка, Основы ERP, Разработка мобильных приложений под IOS или Android, 1С: Программирование, UML моделирование, Программирование на PL/SQL). Проведение научно-исследовательских работ. Методическая работа. Повышение квалификации. Участие в проектах грантового финансирования.
Требования: IELTS не менее 6.0 или эквивалент. Ученая степень MSc, MBA, MA, специалист. Педагогический/производственный стаж не менее 2 лет.
Кафедра «Компьютерная инженерия и информационная безопасность»
Должность: Профессор 
Обязанности: Ведение занятий в области Программной инженерии на английском языке в бакалавриате, магистратуре и докторантуре. Ведение занятий в области Информационной безопасности на английском языке в бакалавриате и магистратуре. Проведение научно-исследовательских работ. Участие в проектах грантового финансирования. Методическая работа. Повышение квалификации.
Требования: IELTS не менее 6.0 или эквивалент. Ученая степень д.н., к.н., PhD, ученое звание профессора, ассоциированного профессора. Педагогический/производственный стаж не менее 10 лет. Наличие не менее 18 статей за последние 5 лет по запрашиваемой специальности. Монография или индивидуальное учебное пособие, или защищенный доктор PhD. Не менее 3-х публикаций за последние 5 лет с ненулевым импакт-фактором (Scopus, Thomson). Не менее 10 научных трудов за последние 5 лет в изданиях, рекомендуемых Комитетом. Участие и публикации в республиканских и международных конференциях, не менее 5-и международных докладов в дальнем зарубежье.
Должность: Ассоциированный профессор 
Обязанности: Ведение занятий в области Программной инженерии на английском языке в бакалавриате, магистратуре и докторантуре. Ведение занятий в области Информационной безопасности на английском языке в бакалавриате и магистратуре. Участие в проектах грантового финансирования. Проведение научно-исследовательских работ. Методическая работа. Повышение квалификации.
Требования: IELTS не менее 6.0 или эквивалент. Ученая степень д.н., к.н., PhD. Педагогический/производственный стаж не менее 7 лет. Наличие не менее 12 статей за последние 5 лет по запрашиваемой специальности. Монография или индивидуальное учебное пособие, или защищенный доктор PhD. Не менее 2-х публикаций с ненулевым импакт-фактором (Scopus, Thomson) за последние 5 лет. Не менее 7 научных трудов за последние 5 лет в изданиях, рекомендуемых Комитетом. Участие и публикации в республиканских и международных конференциях, не менее 3-х международных докладов в дальнем зарубежье.
Должность: Ассистент-профессор
Обязанности: Ведение занятий в области Программной инженерии и Информационной безопасности на английском языке в бакалавриате, магистратуре. Проведение научно-исследовательских работ. Участие в проектах грантового финансирования. Методическая работа. Повышение квалификации.
Требования: IELTS не менее 6.0 или эквивалент. Ученая степень к.н., PhD. Педагогический/производственный стаж не менее 5 лет. Наличие не менее 9 статей за последние 5 лет по запрашиваемой специальности / не менее 3-х завершенных проектов. Учебное или учебно-методическое пособие, рекомендованное Ученым советом или РУМС. Не менее 1-ой публикации с ненулевым импакт-фактором (Scopus, Thomson) за последние 5 лет. Не менее 5 научных трудов в изданиях, рекомендуемых Комитетом, за последние 5 лет. Участие и публикации в республиканских и международных конференциях, не менее 3-х международных докладов в дальнем зарубежье.
Должность: Сениор-лектор
Обязанности: Ведение занятий в области Программной инженерии и Информационной безопасности на английском языке в бакалавриате. Проведение научно-исследовательских работ. Участие в проектах грантового финансирования. Методическая работа. Повышение квалификации.
Требования: IELTS не менее 6.0 или эквивалент. Ученая степень к.н, PhD, MSc, MBA, MA, специалист. Педагогический/производственный стаж не менее 3 лет. Не менее 2 научных трудов по запрашиваемой специальности.
Должность: Лектор
Обязанности: Ведение занятий в области Программной инженерии и Информационной безопасности на английском языке в бакалавриате. Проведение научно-исследовательских работ. Методическая работа. Повышение квалификации.
Требования: IELTS не менее 6.0 или эквивалент. Ученая степень MSc, MBA, MA, специалист. Педагогический/производственный стаж не менее 2 лет.

Должность: Тьютор
Обязанности: Ведение занятий в области Программной инженерии и Информационной безопасности на английском языке в бакалавриате. Проведение научно-исследовательских работ. Методическая работа. Повышение квалификации.
Требования: IELTS не менее 6.0 или эквивалент. Ученая степень MSc, MBA, MA, специалист либо обучающийся магистрант.


Кафедра «Медиакоммуникации и Истории Казахстана»
Должность: Ассистент профессор
Обязанности: Ведение занятий в области философии на английском языке. Проведение научно-исследовательских работ. Методическая работа. Повышение квалификации. Участие в проектах грантового финансирования.
Требования: IELTS не менее 6.0 или эквивалент. Ученая степень к.н., PhD. Педагогический/производственный стаж не менее 5 лет. Наличие не менее 9 статей за последние 5 лет по запрашиваемой специальности/не менее 3-х завершенных проектов. Учебно-методическое пособие, рекомендованное ученым советом или РУМС. Публикации с ненулевым импакт-фактором (Scopus, Thomson) не менее 1-го, за последние 5 лет. Публикации в изданиях, рекомендуемые комитетом не менее 5 научных трудов, за последние 5 лет. Участие и публикации в республиканских и международных конференциях не менее 3-и международных докладов в дальнем зарубежье. 
Должность: Сениор-лектор
Обязанности: Ведение занятий в области истории Казахстана, политологии на английском языке. Проведение научно-исследовательских работ. Методическая работа. Повышение квалификации. Участие в проектах грантового финансирования.
Требования: IELTS не менее 6.0 или эквивалент. Ученая степень к.н, PhD, MSc, MBA, MA, специалист. Педагогический/производственный стаж не менее 3 лет. Наличие публикаций по запрашиваемой специальности не менее 2 научных трудов.
Должность: Тьютор
Обязанности: Ведение занятий в области истории Казахстана, политологии на английском языке. Проведение научно-исследовательских работ. Методическая работа. Повышение квалификации. Участие в проектах грантового финансирования. 
Требования: IELTS не менее 6.0 или эквивалент. Ученая степень MSc, MBA, MA , специалист либо обучающийся магистрант.
Кафедра «Математическое и компьютерное моделирование»
Должность: Профессор 
Обязанности: Ведение занятий в области ИКТ/МКМ на английском языке. Проведение научно-исследовательских работ. Участие в проектах грантового финансирования. Руководство дипломными проектами и магистерскими диссертациями.
Требования: IELTS не менее 6.0 или эквивалент. Ученая степень д.н., к.н., PhD, ученое звание ассоциированного профессора. Педагогический/производственный стаж не менее 10 лет. Наличие не менее 18 статей за последние 5 лет по запрашиваемой специальности. Монография или индивидуальное учебное пособие, или защищенного доктора PhD. Публикации с ненулевым импакт-фактором (Scopus, Thomson) не менее 3-х, за последние 5 лет. Публикации в изданиях, рекомендуемые комитетом - не менее 10 научных трудов, за последние 5 лет. Участие и публикации в республиканских и международных конференциях-  не менее 5-и международных докладов в дальнем зарубежье. 
Кафедра «Экономики и Бизнеса»
Должность: Профессор 
Обязанности: Ведение занятий в одном из четырех направлений: экономика, финансы, менеджмент, юриспруденция на английском языке. Проведение научно-исследовательских работ. Методическая работа. Повышение квалификации. Участие в проектах грантового финансирования.
Требования: IELTS не менее 6.0 или эквивалент. Ученая степень д.н., к.н., PhD, ученое звание Ассоциированного профессора. Педагогический/производственный стаж не менее 10 лет. Наличие не менее 18 статей за последние 5 лет по запрашиваемой специальности. Монография или индивидуальное учебное пособие, или защищенного доктора PhD. Публикации с ненулевым импакт-фактором (Scopus, Thomson) - не менее 3-х, за последние 5 лет. Публикации в изданиях, рекомендуемые комитетом - не менее 10 научных трудов, за последние 5 лет. Участие и публикации в республиканских и международных конференциях - не менее 5-и международных докладов в дальнем зарубежье.
Должность: Ассоциированный профессор 
Обязанности: Ведение занятий в одном из четырех направлений: экономика, финансы, менеджмент, юриспруденция на английском языке. Проведение научно-исследовательских работ. Методическая работа. Повышение квалификации. Участие в проектах грантового финансирования.
Требования: IELTS не менее 6.0 или эквивалент. Ученая степень д.н., к.н., PhD. Педагогический/производственный стаж не менее 7 лет. Наличие не менее 12 статей за последние 5 лет по запрашиваемой специальности. Монография или индивидуальное учебное пособие, или защищенного доктора PhD. Публикации с ненулевым импакт-фактором (Scopus, Thomson)- не менее 2-х, за последние 5 лет. Публикации в изданиях, рекомендуемые комитетом -не менее 7 научных трудов, за последние 5 лет. Участие и публикации в республиканских и международных конференциях не менее 3-и международных докладов в дальнем зарубежье.
Должность: Ассистент профессор
Обязанности: Ведение занятий в одном из четырех направлений: экономика, финансы, менеджмент, юриспруденция на английском языке. Проведение научно-исследовательских работ. Методическая работа. Повышение квалификации. Участие в проектах грантового финансирования.
Требования: IELTS не менее 6.0 или эквивалент. Ученая степень к.н., PhD. Педагогический/производственный стаж не менее 5 лет. Наличие не менее 9 статей за последние 5 лет по запрашиваемой специальности/не менее 3-х завершенных проектов. Учебно-методическое пособие, рекомендованное ученым советом или РУМС. Публикации с ненулевым импакт-фактором (Scopus, Thomson) - не менее 1-го, за последние 5 лет. Публикации в изданиях, рекомендуемые комитетом - не менее 5 научных трудов, за последние 5 лет. Участие и публикации в республиканских и международных конференциях- не менее 3-и международных докладов в дальнем зарубежье. 
Должность: Сениор-лектор
Обязанности: Ведение занятий в одном из четырех направлений: экономика, финансы, менеджмент, юриспруденция на английском языке. Проведение научно-исследовательских работ. Методическая работа. Повышение квалификации. 
Требования: IELTS не менее 6.0 или эквивалент. Ученая степень к.н, PhD, MSc, MBA, MA, специалист. Педагогический/производственный стаж не менее 3 лет. Наличие публикаций по запрашиваемой специальности не менее 2 научных трудов.
Должность: Лектор
Обязанности: Ведение занятий в одном из четырех направлений: экономика, финансы, менеджмент, юриспруденция на английском языке. Проведение научно-исследовательских работ. Методическая работа. Повышение квалификации.
Требования: IELTS не менее 6.0 или эквивалент. Ученая степень MSc, MBA, MA, специалист. Педагогический/производственный стаж не менее 2 лет.

Должность: Старший тренер/тренер физкультуры 
Обязанности: Проведение занятий по физической культуре (футзал, баскетбол, волейбол, настольный теннис). Методическая работа. Повышение квалификации.
Требования: Степень кандидата в мастера спорта, мастера спорта. Педагогический/производственный стаж не менее 3 лет.
