Привет, студент! 

Команда HireBee Kazakhstan поздравляет тебя с Новым годом! Мы хотим пожелать тебе исполнения всех академических и профессиональных целей, и предлагаем в этом помочь. На нашей платформе, как ты помнишь, всегда можно найти классные вакансии и полезные статьи. 

Давай начнем с вакансий, которые могут быть тебе интересны: 

🎓 Beeline ищет стажеров в направлениях Дизайна и HR. Узнай о требованиях и подай заявку здесь. 

🎓 Также вакансия стажера открыта в компании FedEx. 

🎓 А Kolesa Group открыли Академию для обучения молодых и заинтересованных в развитии IT-шников. На данный момент они набирают поток студентов на трехмесячную оплачиваемую стажировку в сфере Data Analyst. Не упусти возможность и подай заявку здесь. 

А теперь о навыках, историях успеха и советах в нашей подборке статей на HBMedia: 

⭐️ Мы рассказали чуть больше о преимуществах стажировки в Kolesa Academy и о том, что ожидает финалистов в этой статье. А также написали, почему дата-сайентисты и аналитики - самые хайповые специалисты XXI века. Если ты вдруг сомневался, стоит ли идти в эту степь 😁

⭐️ Global Graduate Programme - одна из самых главных международных инициатив для начинающих специалистов, которая активно практикуется в казахстанском офисе British American Tobacco. Компания отбирает лучших, дарит им бесценный опыт и отправляет в Лондон на обучение в Global Graduate Academy. Мы поговорили с выпускниками 2020 и узнали у них все о программе. 

⭐️ Если ты только начинаешь планировать свое развитие в этом году, обязательно обрати внимание на список навыков, которые будут востребованы в 2020 году.

⭐️ И, говоря о планах, почитай как правильно ставить и исполнять новогодние резолюции.   

Если у тебя есть вопросы, пиши на hello@hirebee.kz или в соцсетях @HireBee.kz. И скачивай наше мобильное приложение в AppStore и Google Play. 

Желаем хорошей недели и успехов,
команда HireBee Kazakhstan! 
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