Жобаның белсенді мониторингі
[bookmark: _GoBack]2020 жылыдың 20 желтоқсанында Халықаралық ақпараттық технологиялар университетінде Эрасмус+ бағдарламасының «ELBA»- «Орталық Азиядағы оқу-зерттеу орталықтарын құру және үлкен деректерді интеллектуалды талдау курстарын дамыту» жобасына байланысты мониторинг жүргізілді.
Мониторинг Қазақстандығы Эрасмус+ бағдарламасының ұлттық кеңсесінің бастамашылығымен, Қазақстанның 2 жоғары оқу орны, жобалық консорциум мүшелері - ХАТУ және Ахмет Байтұрсынов атындағы Қостанай өңірлік университетіқатысты.
Өткізу форматы – ХАТУ- offline , А. Байтұрсынов атындағы ҚӨУ – online.
Ректор өз сөзінде Ұлттық кеңсеге университеттердегі жобаларды іске асырудағы қолдауы үшін алғысын білдіріп, мониторинг қатысушыларын карсы алды. А. Байтұрсынов атындағы ҚӨУ мен ХАТУ профессор-оқытушылар құрамы Data Science бағдарламалары мен курстарын жаңартуға бағытталған жобаның университеттің профессорлық-оқытушылық құрамының әлеуетін арттыруға ғана емес, сонымен қатар оның білім беру қызметіне де үлкен үлес қосатынына сенім білдірді.
А.Байтұрсынұлы атындағы ҚӨУ атынан ғылым, интернационалндыру және цифрландыру жөніндегі проректоры м.а. Нұрлан Әмірұлы Медетов сөз сөйледі.
Қазақстандағы Эрасмус+ Ұлттық кеңсесінің (ЭҰК) директоры - Тасболатова Шайзада Умурзаковна ханым мониторингтің мақсаттары мен міндеттерімен таныстырып, барлық қатысушыларға жемісті жұмыс тіледі.
ҚӨУ-нің елдік үйлестірушісі және жергілікті үйлестірушісі, қашықтықтан оқыту және үздіксіз білім беру институтының директоры Азамат Жикеев жобаның бүгінгі күнге дейін жүзеге асырылу жағдайы туралы ақпарат берді.
ХАТУ жобалық тобының мүшесі Айдос Сәрсембаев жобаның өзектілігі, Big Data Analysis маңыздылығы, сонымен қатар жоба бойынша барлық жұмыстардың сапасы туралы ақпарат берді.
Найзабаева Ляззат ХАТУ-дағы Data Science бойынша оқыту курстары мен бағдарламаларының жағдайы туралы, ХАТУ-дың бакалавриат, магистратура және докторантура деңгейлеріндегі ХАТУ-дың білім беру бағдарламаларындағы үлесі туралы, сонымен қатар ҚӨУ оқытушыларынан толықтырулар енгізді.
Мониторинг барысында жобаны іске асырудың барлық мәселелері егжей-тегжейлі қаралды, соның ішінде:
1) Маңызды жобалық құжаттарды дайындау және жүзеге асыру - сапа стратегиясы, ақпаратты тарату стратегиясы, жобаның тұрақтылығы және т.б.;
2) Тренингтер өткізу, Байтұрсынов атындағы ҚӨУ және ХАТУ командалары мүшелерінің қатысуы;
3) Жабдықты сатып алу жағдайы;
4) Жобаның жеке, институционалдық және ұлттық деңгейдегі әсері;
Мониторингті жүргізген ХАТУ-дағы жоба үйлестірушісі Закирова Г.Д. және А.Байтұрсынов атындағы КӨУ Халықаралық департаментінің директоры –КандалинаЕ.М.
Қорытындылай келе, Ұлттық кеңсенің директоры мониторинг нәтижелерін шығарды, бірқатар ұсыныстар берді және жоба жоспарларының орындалуын қанағаттанарлық деп бағалады.
